
Ausschussbesetzung 2020 - 2026 Gemeinderat Kirchehrenbach Stand: 10. Juni 2020

Verwaltungsgemeinschaft Kirchehrenbach Vorsitz

Mitglied Vertreter Anja Gebhardt,Kirchehr.

1.Bgmin. A.Gebhardt - SPD 2.Bgm. M.Knörlein - CSU 1.stv.Vorsitzender

2.Bgm. Michael Knörlein - CSU Bastian Holzschuh - CSU Florian Kraft,Leutenba.

Siegfried Adami - SPD Elke Albert - SPD 2.stv.Vorsitzender

Johannes Kormann - FW 3.Bgm. K.Galster - FW Roland Dauer, Weilers.

Zweckverb. zur Abwasserbeseit. der Ehrenbach-Weilersbach-Gruppe Vorsitz

Mitglied Vertreter

1.Bgmin. A.Gebhardt - SPD 2.Bgm. M.Knörlein - CSU Stv.Vorsitzender

Johannes Schnitzerlein - CSU Dr.Johannes Bail - CSU

Bastian Holzschuh - CSU 2.Bgm. Michael Knörlein - CSU

Ulrike Götz - CSU Johannes Pieger - CSU

Rainer Gebhardt - SPD Laurenz Kuhmann - SPD

Siegfried Adami - SPD Elke Albert - SPD 7.Sitz durch Losentscheid

3.Bgm. Konrad Galster - FW Peter Bail - FW SPD und FW ermittelt

Johannes Kormann - FW Peter Bail - FW

Schulverband Vorsitz

Mitglied Vertreter

1.Bgmin. Anja Gebhardt - SPD 2.Bgm. Michael Knörlein - CSU

Finanzausschauss Vorsitz

2.Bgm. Michael Knörlein - CSU Elke Albert - SPD Bgmin. A.Gebhardt

Bastian Holzschuh - CSU Raimund Albert - SPD

Johannes Pieger - CSU Johannes Kormann - FW

Aussch. für  Bauangelegenheiten, Dorfentwickl. und Tourismus Vorsitz

Johannes Schnitzerlein - CSU Rainer Gebhardt  - SPD Bgmin.A.Gebhardt

Johannes Pieger - CSU Siegfried Adami - SPD

Dr.Johannes Bail - CSU 3.Bgm. Konrad Galster - FW

Wald- und Umweltausschuss Vorsitz

Dr.Johannes Bail - CSU Siegfried Adami - SPD GR Rainer Gebhardt

Bastian Holzschuh - CSU Elke Albert - SPD und Waldbeauftragter

Johannes Schnitzerlein - CSU 3.Bgm. Konrad Galster - FW

Ausschuss für Soziales, Kultur und Sport Vorsitz

Michael Knörlein - CSU Laurenz Kuhmann - SPD Bgmin.A.Gebhardt

Ulrike Götz - CSU Elke Albert - SPD

Johannes Pieger - CSU Peter Bail - FW

Rechnungsprüfungsausschuss Vorsitz

Bastian Holzschuh - CSU Laurenz Kuhmann - SPD GR B.Holzschuh - CSU

Dr.Johannes Bail - CSU Elke Albert - SPD

Ulrike Götz - CSU Peter Bail - FW

Beauftragte Partnerschaft Hassel

Elke Albert - SPD

Seniorenbeauftragte

Ulrike Götz - CSU

Jugendbeauftragte

Maria Fey-Uschbanok (kein GR Mitglied)


